

让市民买得放心吃得安心

市食药监局“四举措”确保春节期间食品安全

信阳消息(代波)春节将至,为切实做好春节期间食品安全监管工作,市食药监局提前安排,“四举措”确保节日期间食品安全。

统筹进行部署。市局下发《关于进一步加强春节期间食品安全工作的通知》,对全市春节期间食品安全监管工作进行全面部署。

突出检查重点。全市系统共组成12个小组,对节日期间消费量大的米、面、油、肉等重点品种;食品批发市场、大

中型超市和餐饮服务单位等重点单位;进货查验、索证索票、清洗消毒等重点环节进行集中检查,督促各类食品经营者自觉落实主体责任,严格执行食品安全各项制度。

加大宣传力度。通过媒体发布“春节期间食品安全消费提示”以及相关食品安全科普,对消费者如何选择安全卫生的就餐场所、聚餐注意事项、食品采购等重点内容进行了风险提示,提高食品安全意识,预防和控制食品安全事故发生。

妥善处置突发事件。严格执行24小时值班和领导在岗带班制度,保持投诉举报电话24小时通讯畅通。严格执行食品安全突发事件及重要情况信息报告制度,确保一旦发生紧急情况,应急处置机制迅速反应、有效应对。

目前,全市系统共出动执法人员810余人次,检查肉制品、冻库等食品经营户1860余家,查获不合格食品1050余公斤,下达责令整改通知书256份,立案查处17起。

商城县食药监局

开展保健食品整治行动

信阳消息(柳扬)近段时间,一些违法经营者在生产销售“保健”产品过程中,捏造事实、以次充好,通过各种违法手段诱骗消费者,严重扰乱市场秩序,侵害消费者合法权益,影响社会和谐稳定。为切实解决群众关心的热点问题,确保人民群众消费安全,商城县工商质监局、商城县食药局决定,自2019年1月10日起,在全县范围内集中开展为期100天的联合整治“保健”市场乱象百日行动。

此次专项行动重点围

绕与人民群众日常消费密切相关的行业和领域,集中整治社会关注度高、反映强烈的食品(保健食品),宣称具有“保健”功能的器材、用品、用具,日用品,净水器、空气净化器等小家电,玉石器等穿戴用品,声称具有“保健”功效的服务等重点行业及领域中存在的虚假宣传、虚假广告、制售假冒伪劣产品、违规传销以及以“保健”为名开展的各类违法违规行,切实保护广大人民群众合法权益。



信阳市肿瘤医院自引进先进的256排极速CT以来,已造福了广大患者。256排极速CT转速达到0.27秒/圈,因而能够对高心律、冠脉支架内情况、各支冠脉及其细小分支情况和脑干、小脑及颅神经情况进行清晰的检查;对包括心脏在内的重要脏器、血管、骨骼、肌肉等全部动静态情况获得准确数据,并且对婴幼儿实现儿童低剂量部位扫描,达到良好的检查效果。图为该院放射科主任张晓明正在为患者做CT检查。

本报记者 喻泽琴 摄

平桥区食药监局

加强节日食品安全监管

信阳消息(彭勤伟)为加强节日期间食品安全监管工作,平桥区食药监局组织结合食品安全专项检查行动,不断强化农村假冒伪劣食品专项整治力度。

精心组织,充实力量。平桥区食药监局抽调8名专业监管人员,由分管副局长带队,与农业、商务、公安、畜牧、工商、质监、供销社等部门开展联合检查,充实专业执法力量。

明确任务,突出重点。以食品小作坊、小餐饮、小销售店、小摊贩和主要辐射农村地区的食品批发单位为重点,以农村消费量大的方便食品、“五毛”食品、休

闲食品、糕点类食品、酒水饮料、调味品、奶及奶制品、肉及肉制品等为重点品类,全面遏制“山寨”食品、“三无”食品、劣质食品、过期食品等突出问题。

加大打击力度,规范市场秩序。针对重点对象开展全面清理检查,严厉打击非法添加和滥用食品添加剂、销售使用来源不清、渠道不明、标签不规范以及涉嫌侵权仿冒等问题食品等违法行为,集中收缴一批农村假冒伪劣食品。目前,整治行动中已查处食品违法违规案件5起,切实规范了农村食品市场秩序,全面净化了农村食品市场环境。

走访送关怀 情意暖人心

罗山县人民医院组织人员慰问退休职工

信阳消息(杨骏)又是一年新春到,最是情暖岁寒时。罗山县人民医院创二甲初评审在即,院领导始终牵挂着退休职工。1月5日,院长王俊、工会主席柳林带领相关人员走访慰问了退休职工。

慰问组首先来到退休职工李国清家中,代表全院职工向李国清同志表示亲切的问候,感谢他对罗医影像科作出的贡献。李国清在退休前因突发主动脉夹层病倒在工作岗位上,王院长详细询问了他术后的身体状况,还有什么困难,叮嘱他好好修养,李国清十分感动,对院领导的关怀深

表感谢。

在退休职工徐良的家里,慰问团与其亲切交谈,嘘寒问暖,院长介绍了过去一年来,医院全院干部职工众志成城、攻坚克难顺利迎创二甲初评审,他听后备感激动。他表示,医院取得的成就离不开全院职工共同努力、团结协作,作为退休职工感到由衷的自豪。来到退休职工陈信英家中,陈信英及老伴为医院的技术高超点赞,说老伴因心慌胸闷在心内科住院,都是心内科的医生精心诊治使自己康复,感谢医院对他们的关心关爱。慰问

组走家串户,来到九十多岁高龄的杨烈昭家,促膝交谈,唠家常,欢声笑语在屋子里回荡。该院领导每到一处都注意倾听退休职工的意见和建议,对于部分退休职工安享晚年的同时仍不忘牵挂医院的发展,院领导表示由衷的感谢。

此次走访慰问中,感动的瞬间有很多,退休职工见到慰问组上门都十分激动,感受到了全院职工对他们的关爱。王院长表示,以后慰问退休职工将会是常态化的工作,要让所有职工感受到“一日在罗医,一生罗医人”。

冬季幼儿常见传染病及预防

冬季是呼吸道传染疾病的高发季节,常见的呼吸道传染病有流行性感冒、流行性腮腺炎等。幼儿是呼吸道传染病的易感人群,所以应特别注意。

一、流感:

流感是由流感病毒引起的具有高度传染性的急性呼吸道传染病。流感病毒分甲、乙、丙三型。甲型流感病毒及易变异,人群对极易变异后的病毒缺乏免疫力,甲型病毒多为大流行;

乙型病毒多为局限型流行;丙型病毒多为散发型。急性流感患者是本病唯一的传染源,病初2天-3天传染性最强,病后7日后仍有传染性,通过空气飞沫传播,人群普遍易感。

临床表现:本病潜伏期短,一般1日-2日,短者数小时,最长3日-4日。发病步骤,全身症状较重,而呼吸道的症状往往较轻。根据临床表现分为三型。

(未完待续)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心